FCTS
RRES

NFEB A TS DA ANE AR SR T RE - B HooRk — (A B = BRIy
/N R Bt TR TR B AL ) R B R o 12
XEEE STk N ER-ER TH - ERtAERKE T - AT
BIVEHRET Python PR SR FT 5 (5 Y E B Bl 45 45 - 35 0BEALL MZ
o MEUERE TR R -

a=66
if a>=60:
b="Pass"
else:
b="Fail"
print (b)
PEALL AR GEREE R U0 BlA e - Eak 0 A nliEl »
fI5cEoE T BEEEHIHEHE - BEA Telse:d BT » ZJchidEFH
157 o HR > G5FF a=66 1Rk 55 » MBS PATHE R o« DL I>=y
FEs TRACRIEE 1 0 Tif else ) FES IR RIS T o SEFHEEALL MR -
SR T A SR o

il

&

x=3

y=4

if (x>0 and y>0) :
print (' F—£R")

DAL Tandy #8Fs THEGRESE 0 - € R] LIRE AN [R5 8565 R {E LA
ERIBAGRER T o B LEEEARBEITE



FLET RREE i‘

VRRES T
PRAGHE L7 0 SRR GRE S T Bl R S - BRI T

F{REE ¥ (Relational Operators)

B (R B AR £ L (Comparison) S#HEL 1 » AR E R Z BRI K
INEEER o LR P 4G SR PT 15 2 True BX False » | & Python FJRH %
HEEREE o BB C/C++ FHIA] o

ERF EE BrlEm ={=Fc
< NS 9 BILEG
> NN 9 BILES

<= ANINCIIS 9 BILEG
>= KIRFR 9 BILEG
== SN 9 BEES
I= IS 9 BEES
B
x=3;y=4

print (x==y) #False
print (x!=y) #True
print (x<y) #True

print (x=y) #5% > WA REHL T
#EHEEE F (Logical Operators)
i ] — {18 3 B X [] W A A W {1 DA Y BRI > 5 (1A
{38 B~ < 0 2 (5 P B e e B - S o (A - I P54
H THERR 400 » ML — 432 5 [ & A /a8 BR AR E R =0 > BUIRE
S0 FH R E L EAS o F 288 Python HURBHEE R > C/C++
FARFHE T, &&,||J £~ » Python HEEHBEFTERR > WIFE 8
A AIEA Y =
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EEF E&E BElER maE
not HESEES 10 BEEAL
and EBE and BE 11 BEES
or HEEE or EH 12 BrES
W not
weiE not el FTrued £S5 TFalsed » [Falsed #HES [Trueld °
W and
e 15 and & P14 SH AR True » #5 R A& True » HER AR € False » H
EEZRLT :
S St2 HER
True True True
True False False
False True False
False False False
W or

i or & W 1F S A A — S True » ISERAS True » A RITHSH

% F% False * A f% False » HEEFRAT :

S =42 tER
True True True
True False True
False True True
False False False
filan -
x=3;y=4

print (not (x==y) ) #True




print (x>0 and y>0) #True
print (x>0 or x==y) #True

iﬁ{yu7a ........................................................................................................................................
HBE—HET > Y x SESME 1<x<=6 , 582873 Python 5
RO ©

Ot

1. 1<x<=6 e #f2E S » Python HYZE JTZUE
x>1 and x<=6

2. GasE ALLTREZC o MRS TG 2R -
x=3
print (x>1 and x<=6)

x=8
print (x>1 and x<=6)

H=E &

A —HE > Al x B EIE x>3 or x<-2 , iH R4S Python 35
S8t -
Vif~else ~
s EE e TRAI~GH~1 » Python W12 lif~else~J »
SEAEATT
ifEHE N
BRI S
[else :
HEER2 ;5 ]
SIS R B 3 > BUREBED 2 Python HFH
FéEdEs EHAMGE S EE8E » (H Python it LR E »
K A HEA R B if else B THIRGME FIEBE (F {5 H Spyder
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i 5 220 > Spyder & B & LB 5t Bdiw ok ) - DL ERE AU AR 8]

ae e
EET
"True v False
HOMLER 1 HOIMLER2
Bl
a=66
if a>=60:
b="Pass"
else:
b="Fail"
print (b)

DAL it AR PERE SR A ZE0 T RO RO R B B else WY 2 I8 BE —E
LHEE - s - BRAMPHERL ERE S X EIH - - (5 Python &k
& At LIS M PEAMT o Bl - UM R AT -

a=66

if a>=60:
b="Pass"
else:
b="Fail"
print (b)

(B AT — Rl - Stk thiT - (HE R EBERRE -



a=55
if a>=60:b="Pass"
else:b="Fail"

print (b)

ar bR o LU A ERE B T RS SRR 1 0 A EEY Tprint(b)J
AN

a=66 a=66

if a>=60: if a>=60:
b="Pass" b="Pass"

else: else:
b="Fail" b="Fail"

print (b) print (b)

C FHIRFRHE {10 REREAXSBEHIFEE - Python 1H £ H #i
FR 0 WO E R T o FLR s o] DU IR 8 50 T RiT T 7H
A (il AT -

a=46;b="Fail"

if a>=60:
b="Pass"

print (b)
Eﬁ

a=66;b="Fail"

if a>=60:b="Pass"

print (b)
if NATE R if » EARATLL > LA EK if » Z5FE#EH] 7b o
VW E5R()

B 9% () th /2 Python K B RIFT5E > 1£1% 1Y for ~ while ~ Bz ~ #H
AIRE 2 » A ZE E TR -
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i‘@@”b ..............................................................................................................................................
BEREEI » TLATEK :

#1 A\ —1@ 0~100 BV -

EDEKRIR 00 D0F > BE A ©
DETIR 80~89 BF » @ B °

Za)
DENHR 70~79 0F » @ C -
DENHR 0~69 5 » B D ©

B B} B

L Y Y
|
| r="A H =B H r='C | r="0f
T L L
output r

2. DI ERE—{ERIGARER - #A M o758, - BT LUEH] if-else
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3. 1l else (R TEHE—LIRKMIE » T LA ER— else
[H] PR if o

input a grade: 92
the grade is A
 FETVBUEN
a=int (input ("input a grade: ")) ##H & Finputfd =5 & A&
if (a>=90) : # BA905 AA
r="'A'
else :
if(a>=80):  # 44 8090F KB */
r="RB'
else :
if (a>=70) :
r="C'
else :
r='D'

[}

print ("the grade is %c" % r)

1. FFHE input (a7 B RIRE » fT DIZH int() #EHAERHURE -
2. WA ANEENK

if (90<a<100 )

{H Python i % 8 i E#H H =X » K% 90<a<100 S EES »
HEfEXES -
3. B AR

if (a<100 and a>=90) :b='A"

if (a<90 and a>=80) : b='B'
if (a<80 and b>=70) : b='C’
if (a<70 and b>=0) : b='D"
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i b R e DL (HR H TR IR R 2 - N ANE 7 BUR
faf > {84 —TEE RAL > 411 I o g B A I SEE 1 7 S PR -
i EL > B A PR HRE T RS B T T SR RRF ]

4. WA ANGERE - (Hidd R O HERRRR - T HAS RO AR -

a=int (input ("input a grade: "))
if (a>=60) :
r='D'
else:
if (a>=70) :
r="'C'
else:
if (a>=80) :
r="'B'
else:
r="A"

print ("the grade is %c" % r)

1. EEE R PR ARSI 8 ~ 0 BUEE -

2. E—EHEME 100 7T HBE 10 (&) LLEFT 9 47 » 1
H 30 ~ 99 HHHIFT 8 #7 > = HEE 100 DL EHIFT 7 14 - 34E
— 2 20 AT DU A S AR RO AS AR E o MELERITT ¢

TPAN fun)
5 500

10 900(100*10%0.9)
30 2400(100*30*0.8)
100 7000(100*100%0.7)

3. EAR o EAMEUE R ax+by+e=0 > FHE X > ATLRIK—
ERRGRE a,b,c o FLK > BT A AT — B HEAS > SR P A
BleSAEERR L o B - FEIK a,b,c 775152 1,2,-4 - FRTTHE
HLAE x+2y-4=0 > H K - Wi ARG 2 (2,1) » FEie e R L

&



10.

1.

FLET ARER 47

B (1.2) I RFEERR L -
HE R LA ST A RSB
& o B T aciou MY » KBBTE -

/

Al B BEE R s DIE B E A — /NS T o A

BB -
SEr— (AR - ATLLAE A — (1 0 % 25 WIALE + ELELLT 58K
R R

21 ~ 25 : FfEfE -

16 ~ 20 : PU{FELE -

11~ 15 : ={@KE -

6 ~ 10 : WA{lEkE -

1~ 55— -

0 : FA{ERE -

Kpkes o ek G —HP#E LIF > B 3 ab# - & H PR A
PLERE - AIERERE - a5a%at e -

A A — ([ B B x o Sl AR LR BOR S TR E 1<x<=6 ©

aa H B EA —H -10 2] 10 FUELE x » M AIER LR U 451 2
x>3 or x<-2 °

ar i A 3 ERREL R B - PIENE 3 (AARER » 245 Al [Bl— (& = A
2 o BIE = ARG SE  (ERE Z B RKRE =87 (&
AR Z FIR S 3 =8 BB EE 5 & :atb > ¢ and atc
> b and b+c > a* GH/FF LA EEERGE S A Python o HIGE
3,45 710 s 1,1,3 ~AfLL)

inim A 4 EFREL R > PIENE 4 (RRER » 24 n] [B—1{E MY
VU - Bl > 1,1,1,4 4517 ,1,2,3,4 ] LA »
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e e e L . . a b ¢ .
12. 58— 82 HH##U&H/JE&%%@%Ea—l=b—l=c—laﬁié¥
2 2 2

A% Python G o HI4 » al=1,b1=2,c1=3 Bl a2=2 b2=4,c2=6
SRR 3 al=1,b1=2,c1=3 B a2=1,b2=2,c2=5 FL T E °

13, £ — RS - IR TR 2= 2= S

. , b, ¢
R ZIRIE 2

iﬁ{ﬁ“7c ..............................................................................................................................................
Ba— BRI - JLIHERPTE A\ EARBVPTESRIR -

EHTHER
TV

12BN

x,y=eval (input ("input x,y:")) #&FFHMER T, 1 B > Bl 2,-3
if x>0 :
if y>0:
p="1"
else:
b="IV"

else:
if y>0:
b="II"
else:
b="III"
print (b)

1. A8 eval() EH[RIEEARE -
2. WEHAAGFEK
x,y=eval (input ("input x,y:")) #FFHER T, 1 B/H > #li 2,-3

if (x>0 and y>0) :
b="1"



if (x<0 and y>0) :
b="II";

if (x<0 and y<0) :
3=

if (x>0 and y<0 ):
e

print (b)

i bk HEIN R 86 0 (HR AT IR 7% » IR
Lo -

i

i AN T R

H=E7
LG  (EHIZE P R S e x s y WL o MR TR
arr

B\ (x,y) unt
(0,0) [RES
(0,3) y &
(3,4 I

2. Al EE > HERX —#17 > ERLWAZW BiHES
Fabedd » HSA AT HAT AL -

3. [Fl EjE (HERX —$017 > kAL AEN BiE 5
Faalld ~ Tbb22J~Fce330 8¢ Fabedd » ANA A HATARFE R -

W if~elif~

C FFHRH switch case BEIAZ I 77 R SR ERE » Python AR A » {H
R if~elif~ B{X o 40 - &) 70 AIFEZR » LU if~elif~ BT -

&

a=int (input ("input a grade: "))

if (a>=90) : # 57904 A4
r="A"
elif (a>=80) : # 7S 80#2904 BB */

r='R"'
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elif (a>=70) : # A 7082809 KC */
r="'C'

else :
r='D"' # RS LEHEERBPIED */

print ("the grade is %c" % r);

1=E>%0 &

1. ‘%”ﬁ%’*&ﬁ C HEFTERARI O~ 1~ 260 S BHEAH S 2
HA— - BN T o

2. [FI#H] 76 ﬁﬁa# B 6 BT o (HEEH ifelif TAF o
if e — 1220 Al LU A — 1 A 17 > ARG REZ A RE - &
ik 2 Hi& 28 K °

4. FE—ENX > TllE#ESE o E 127 WELE - LLF T

77 2t Lt EL S - G AIER R S B RE T ~ /NE T ~ B

Foo (Uit GERR LA ASCH HURRAE X - a1 FIE)

Dec Hex Oct Char |Dec Hex 0Oct Char |Dec Hex Oct Char |Dec Hex Oct Char
] 0 32 20 40 [space] 64 40 100 @ 96 60 140 -
il 1 1 33 21 41 ! 65 41 101 A 97 61 141 a
2 2 2 34 22 42 - 66 42 102 B 98 62 142 b
3 3 3 35 23 43 # 67 43 103 c a9 63 143 c
4 4 4 36 24 44 s 1] 14 104 D 100 64 144 d
5 5 - 37 25 45 % 69 45 105 E 101 65 145 e
6 6 6 38 26 46 & 70 46 106 F 102 66 146 f
ri 7 T 39 27 47 " 71l 47 107 G 103 67 147 o]
8 8 10 40 28 50 { 72 48 110 H 104 68 150 h
9 9 11 41 29 51 ) 73 49 111 I 105 69 151 i
10 A 12 42 2A 52 * 74 4A 112 ] 106 BA 152 i
11 B 13 43 2B 53 + 75 4B 113 K 107 6B 153 k
12 C 14 44 2C 54 - 76 4c 114 L 108 &6C 154 |
ke D il 45 2D 55 - 77 4D 115 M 109 6D 155 m
14 E 16 46 2E 56 - 78 4E 116 N 110 6E 156 n
15 F 17 47 2F 57 / 79 4F 117 0 111 &F 157 o
16 10 20 48 30 60 0 a0 50 120 P 112 70 160 p
17 11 21 49 31 61 1 a1 51 121 Q 113 71 161 q
18 12 22 50 32 62 2 a2 52 122 R 114 72 162 r
19 13 23 51 33 63 3 83 53 123 S 115 73 163 s
20 14 24 52 34 64 4 84 54 124 T 116 74 164 L4
21 15 7 53 35 65 5 85 55 125 u 117 75 165 u
22 16 26 54 36 66 [ 86 56 126 v 118 76 166 v
23 17 27 55 37 67 7 87 57 127 w 119 77 167 w
24 18 30 56 38 70 8 a8 58 130 X 120 78 170 X
25 19 31 57 39 71 L] a9 59 131 Y 121 79 171 y
26 1A 32 58 3A 72 - 90 5A 132 z 122 TA 172 z
27 1B 33 59 3B 73 H 91 5B 133 [ 123 7B 173 {
28 1k 34 60 3C 74 < 92 5C 134 \ 124 TC 174 |
29 1D 35 6l 3D 75 = 93 5D 135 1 125 D 175 3
30 e 36 62 3E 76 > 94 SE 136 - 126 7E 176 =
31 1F 37 63 3F F7 T 95 S5F 137 _ 127 7F 177




V iEEBE
BT oo
55 - BFR—E12EI 0 JUUBANSBIEES » WATEKS -
| HUTRER
iﬂput 1:2,3:2
e mUE, BISH GE, SR 5
BB
B TEREEA TESERMAM T » SRR T

EA—1E 3 s/ NZAE S M Al ER PG 2 2 ot M
JeRl R =% > pRErsTJ) ~ 4uEEAm D > HI8Y T RAT
GBEmES ] ~ i » mME MR FEFEL - T A T E]
e S e e IR 0G5 5 32or » Wi DL B R e 2R EF A
g\ o
AUIRBEME =k AME =fEs ik it ot
B0 WEGEEK e % > HEEG L L E TResd
PITEDL - LIRES(EE S e ile s -

BERIEAIE - MM ABEERREEAFHIR 57]) - &
SHELAT 0 - (H2 3R IR A iy 22 ke - 2E— (i s
SRuTLL o (HR R E G EHE - E e ME —BiTEs
A E RS A8 > FrLART LISEF LA L TEYT) ~ f BHEL AR
PLT1,2,30 220 0 BLENEBE R EAI(L - AT i
B G o B LSRN TR - 2 EH
Fr1,2,30 x> WEA F1,2,30° £ HE Ibyte #t ] LL > #
G TeyT] ~ HBEELA D 2R B ARt el DL (H—{E >
FRAGF 2byte » FLAERL R BRI @ LU 5 -
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ETVSIE

import random
a=int (input ("input 1,2,3:"))#3e/F 284
b=random.randint (1, 3)
astr=""
bstr=""
5=0 0
if a==1:#people
astr="¥71"
if b==1: #computer
bstr='"¥ 7"
E=0 g0
elif b==2:
bstr='%&H"
r="'computer win'
elif b==3:
bstr="4"
r="people win'
elif a==2:
astr="4&A3"
if b==1:
bstr='¥7"
r="people win'
elif b==2:
bstr='4A3"
w=9 P57 0
elif b==3:
bstr="4"
r="computer win'
else:
astr="%4"
if b==1:
bstr='¥7"
r="'computer win'
elif b==2:
bstr='&%#"
r="people win'
elif b==3:
bstr="4"
=050
print (" g5, EME 25, &REL 3s" ¢ (astr,bstr,r))
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| fFREREs

&g ABE R > e TIFERESEE - LI N E - E
HISRANSE » IV Siak » (HEL G R o

a=input ("input 1,2,3:")#F Y FaRFEAHURE
H=E%5%

1o A=A A [RIIRE 3G 220 - b 88 A s A W (@l 2 - He A0 EE A
35 HiFPligm o (32« e A o FEIE U » FHRIE IR -
=B AR 27 BN > nJH 3 J§RR)

V —rm_R5EN

Ay I AP 1 R Frlias A B — T — R GG - KB EREE
g —AEGRE - —{E )7 12 2wl g > A EIREn BRI T - g
—IJC _RITREXPIBEEEA T -

1. &Itk
ax* +bx+c=0

2. F a=0 Hilfigy  “igg A$EaR" -

3. % d=b* — 4ac ° _b

4. Fd=0- HIHREREME "~ 5, + &HI» FFd>0 HIHE

R iy, = ;J_,%z Vs s e -

a 2a

DA LS oA > LI e 3 A~ -
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"‘:'h_*tﬁﬂﬁ i FiETE_B /
WA 353 bl b aaf( HEAEEER
- 2a

C P D)

iﬁ@]7e ..............................................................................................................................................
FRET—EREN » LU —IT _KaREN ax’+bx+c=0-°

input a,b,c:1,2,1
only one answer,x1l,x2= -1

2R BUEN

al,bl,cl=eval (input ("input a,b,c:™))

a=int (al)
b=int (bl)
c=int (c1)
if (a==0) :
print ("input error")# Fa=0 > B|F|FPsRANE



FLET RREE i‘

else:
d=b**2-4*axc# THAE */
1if(d==0) :
print ("only one answer,xl,x2= %d" % (-b/(2*a)))
elif d>0 :
d=d** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)
print ("two answer,xl= %$f,x2=%f"%(x1,x2))
else:
print ("no real answer")
| EHRE

1. R —or—RJTRE0 o i e — RO EE T
(1) &t —xJ7E=aE
ax+by=c
a,x+b,y=c,

a, b

(2) %d: <2‘%ﬁ<d:a1b2‘a2b1>

a, b,

(mﬁm%=%=i’%ﬁﬁﬁﬁ@%%’ﬁﬁﬁﬁﬁo

2 Y

(ST T )
<@ﬁm§:§¢ﬁ,mﬁ&ﬁﬂﬁ’a@ﬁ%ﬁo

2 G
(R FITERR)
¢ b

¢, b,

(5) x=- =(c,b, —c,b)/d

a ¢

a, &
6 12 72
©6) y

At AR o WL AT R -

=(ac; —ay¢))/d
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iﬁ@]ﬂ ..............................................................................................................................................

=B YET (APCS105 E_#AEREE)

. EEN=AF=EE  YERTER=AT  AEe=—AE
RETE=—ATEENRERNT
(DBWA=EBFN=8Fa b c-

Q) (EMECHNBARE=IE » TEEEHN =B -

ECESREER BUL+p > RRB=AE B8
B +b = BIABR=AF : SAL=AF A
A=A -

(4 Bd=@+b+o)

(5) =BFEE = /d(d —a)(d -b)(d —c)

2. BEA=ZRRL=EE X SEYUEETEN=AF - EXY 5
=AENER  RRSIBEEDE -

input a,b,c:3,4,5
FF2TBUED

(RT3 2 FIER S5 =38 > A i B H 2k - @ikt — 4
— B a] LU EAIET R SR = A - thRe Pl = A o

al,bl,cl=eval (input ("input a,b,c:™))

a=int (al)
b=int (bl)
c=int (cl)
if a>b:
a,b=b,a
if b>c:
b,c=c,b

if a>b:



a,b=b,a
if (a+b>c)
C2=@"¥2
b2=b**2
a2=a**2
if ((a2+b2)>c2) :
t="$AZAH"
elif ((a2+b2)==c2):
t="EAZARH"
else:
t="4bA = AFH"
d=(at+b+c) /2
area= (d* (d-a) * (d-b) * (d-c) ) ** (1/2) # & FIEFR G L
print (t)
print (area)
else:

print ("&HBR=ZAFH")

| fFEREA
1. TERGBZAERRE =80 g LIFEXFRR?
& nEE[FFRHR » atb>c and b+c>a and c+a>b B =@ & /)
MmAEFHES] » /NI a » HRA b > S KFJA ¢ °
B/ NS 2 RIS/ N E R B =38 HIJI =38 KRR ak — A
T2 » P2 $2 BB o AN X F R E A — A T afERE > Fir LA
PRHT%E -
H=E%53%
1. [ERERFrfS MM A LR -
(1) AT 30 ELL N #l 6% o
(2) FFTHF 30 ~ 80 & .2 > HIFITH 30 H AN 6% » #8iH 30
B BRI AN 139 ©
(3) 1F AT 153 7E 80 ~ 200 & - [ 45 48 21 % ° ( |1 M 30 & 4
6% » 30 ~ 80 .2 13%)
(4) FPRTISHEE 200 & - EEAIER ST AN 30% ©
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Al B — R ZUnT Ui AT A (S » AT S MERARA AR - & al T -

BETE fMFREE
20 8 20 &8 *6% =12000
40 B 30 & X6% +10 & X 13% =31000

100 & 30 8 X6% +50 B X 13% +20 & *21% =125000

220 8 30 &8 X6% +50 & X 13% +120 & *21% +20 & * 3096 =395000

2. {RGEXEARKEZMT -
A. 100 FELLR » B3 T °
B. 100 ~ 300 & - #3i& 100 FERYES ST » BEFE 50T ©
C. 300 ELLE - #83# 300 EEAUER Y » BEE 6 I ©
BB LL B > B—12 20 Al A FH/KBEE » 52K E -
an e WIEW TR

B KE
50 50 * 3 = 150
200 100 * 3 + 100 * 5 = 800
400 100*3+200%5+100%6=1900

3. EERETREEAGHE AT
1000 AXREAR 60 7T © #838 1000 DREF »
(1) HELLEE 500 2 Rk 6 ot > AN /& 500 22 RIF > LL 500
AN -
(2) KB LA 300 22 RIE 6 7T > A 52 300 22X 2 LL300 &
FETHE -
sRARIR LA EARIE » B — R e R E RIETEL A - H Rl A
1> f&[ETlE A 0 Pl A —{E AR > WETHEE - HIEA .
& Big BE ha Bf2 BE
1 500 60 0 500 60

1 1800 60+6%2=72 0 1800 60+8%3=84




FLET RREE i‘

R RERE A x E o SED P A RO E - ELEBCE AT T

x+3 x>3

x2 l<=x<=3
y=fx)= Jx 0<x<l1

0 x<=0

A ey — R o AT Ll A =BG REAE - i EC TR e
Rm : =M mEa
X1 W
1] X2 )2
2| x5 s
X1 W

4 » (0,0),(3,0),(0,4) HFEE 6 ©

1
= 5 |(x1y2+x2y3+x3y1‘xzyl ‘xayz‘x1Y3)|

A ERE TR A 3R R AR A LR o A R IR - i

[HFE o
R AE 3 B fEE S o 0 HIFRER o $ilan » (1,1),(2,2),(3,3) &
R 5 (1,1),(2,2),(2,3) ANFH:AR o

. FIEMEE A DR G (£ = Al ABCH I - E X ABC =

BhPERE . GEE A TLIF‘)\D%W*@’]‘E?U%&—

DA =AML ABCAELY o Blan - 3 = /A1 =82
(0,0),(3,0),(0,4) > D #5 (1,1) HI{E # [ > D % (4,4) HIl A~ 7E #
@ o

B D EHIE=AEA - HI=A2 ABC Hfg= DAB + DBC
+ DAC HYHEFE °

R MHIPYB P o 21 ABCD PYBLFEAR » G5 H —F2 20 > Al LA

FIERIY B 2 ABCD & & B 1h s M PYE 2 - #lad » (0,0),(3,0)
(4,4),(0,4) Z1"MPYETE » (0,0),(3,0)(1,1),(0,4) ZMVYETE ©
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10.

I11.

12.

R - BHimrhVUEgE - AlfE—B ARSI E =BT E R

=MHEN -

5] R > RIS » WETEHEEE o #n  EENE S

17 & eI LUK 56 5 RE A =0HERE » i A A « #1400 > (0,0),(3,0)
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